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La situation politique est inédite. Deux ans après m’avoir renouvelé votre confiance, vous êtes à nouveau appelés aux 
urnes pour décider de l’avenir du pays, à un moment plus décisif que jamais. 

Vous connaissez mes combats et mon attachement à notre territoire. Vous savez l’engagement qui est le mien, dans 
chacune de vos communes et à Paris, pour porter votre voix. Aux côtés d’Edouard Philippe, je travaille depuis 2021 
à faire émerger une nouvelle majorité : rassembleuse, ferme face à ceux qui ne respectent ni nos lois ni nos valeurs, 
résolue à construire un meilleur avenir à nos enfants. J’ai clairement choisi mon camp : il est responsable, humaniste, 
progressiste et profondément européen. 

Présidente de la commission des Affaires culturelles et de l’Éducation, j’ai exercé des responsabilités importantes à 
l’Assemblée. Je l’ai toujours fait dans le consensus et dans l’écoute respectueuse de l’avis de chacun. Grâce à mon 
influence, à mon travail et celui de mon équipe, j’ai porté la voix du territoire et résolu de grands et petits problèmes 
de ses habitants. J’ai autant pris soin des campagnes que de nos villes, des associations que des entreprises, des élus 
locaux que de chaque citoyen qui sollicitait mon intervention. J’ai mené toutes les batailles, j’en ai gagné beaucoup 
et j’ai l’humilité de reconnaître en avoir perdu quelques-unes. Nous devons la clarté en politique ! 

Il est vital de se mobiliser, parce que la France court un double danger. 

Le plus immédiat serait que la France passe aux mains de l’extrême-droite, qui n’apporte jamais la bonne réponse aux 
questions qu’ils posent et qui ne sont pas capables de régler les problèmes des Français. Ils constituent une menace 
pour notre État de droit et nos libertés fondamentales. Ils mettent en danger les plus fragiles par des mesures 
économiques démagogiques.  Ils compromettent le statut de la France en Europe et dans le monde. 

Nous devons aussi nous mobiliser contre celles et ceux pour qui le bazar est une manière de gouverner. Depuis deux 
ans, à l’Assemblée, ils ont étalé leur mépris de nos institutions et de nos valeurs. Ils n’aiment pas la République, ils 
contestent la laïcité, ils sèment le désordre à un moment où vous exprimez légitimement un véritable besoin d’ordre.

Pour toutes ces raisons, j’ai l’honneur de solliciter à nouveau votre confiance, dès le premier tour de ces élections 
législatives. Mon cap est clair, mon bilan est reconnu, ma détermination est intacte. J’en appelle à votre confiance. 

Élections législatives - 30 juin et 7 juillet 2024
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Avec le soutien
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Mère de quatre enfants, je suis engagée 
en politique depuis 1997, en parallèle d’un 
parcours professionnel de commerciale, 
de chargée de projets et de consultante. 
Adjointe au Maire de Thionville chargée 
de l’éducation, vice-présidente du 
Conseil départemental de la Moselle 
chargée du tourisme, j’ai ensuite été élue 
députée de la neuvième circonscription 
de Moselle en 2017, puis conseillère 
régionale du Grand Est en 2021. 

Réélue en 2022, mes collègues députés 
m’ont accordé leur confiance pour 
présider une des plus importantes 
commissions de l’Assemblée nationale : 
celle des affaires culturelles, de 
l’éducation, de l’enseignement supérieur 
et des sports. J’ai également présidé le 
groupe d’études sur les enjeux frontaliers 
et été vice-présidente du groupe d’amitié 
France / Luxembourg.

J’ai été désignée, en 2023, parlementaire 
de l’année pour le Grand Est, par le 
journal politique de référence Le 
Trombinoscope.

LES RAISONS  
de me faire CONFIANCE

LES 7 PRIORITÉS DE MON MANDAT
➊ �Remettre de l’ordre dans notre pays ! La situation financière du pays nécessite 

de l’ordre dans nos comptes. L’insécurité et les incivilités exigent de l’ordre dans 
la rue. J’ai obtenu la création d’un escadron de gendarmes mobiles, doté de 
116 agents, à Thionville.  Je m’engage à poursuivre le travail que j’avais démarré 
contre les installations illicites et l’impunité des gens du voyage, en renforçant 
le pouvoir et l’autorité des maires et en facilitant le recours aux forces de l’ordre.

➋ �Rebâtir notre école et notre système de santé. Plus de souplesse, plus de 
marge de manœuvre pour celles et ceux qui agissent sur le terrain, à l’image des 
regroupements de médecins que j’ai soutenu ou des brigades anti-harcèlement 
scolaire que j’ai contribué à mettre en œuvre dans chaque académie. À l’école, 
le respect de la laïcité doit être clair et sans équivoque.

➌ �Faciliter l’accès au logement à des prix raisonnables. Par les lois votées 
contre l’avis de nos oppositions, j’ai œuvré à la création d’offices fonciers 
solidaires, l’exploitation des friches industrielles et ferroviaires, la reconquête des 
centre-villes et un desserrement de la pression foncière dans nos campagnes.

➍ �Garder de bonnes relations avec le Luxembourg. Elles nous ont permis 
d’avancer enfin dans le financement de projets facilitant la mobilité (P+R, 
travaux ferroviaires). Elles sont essentielles pour poursuivre sur d’autres enjeux, 
comme des parcours coordonnés de soins de part et d’autre de la frontière, 
des services publics adaptés à la vie des frontaliers (garde d’enfants...) et la 
mise en place du réseau express métropolitain (7 trains par heure et 22000 
places assises) pour 2028.

➎ �Des solutions pour faciliter le télétravail frontalier. Nous avons fait 
en sorte que la moitié du temps de travail puisse être télétravaillée sans 
modifier l’affiliation sociale au Luxembourg. J’ai obtenu l’aménagement de 
la fiscalité en permettant le dépassement du seuil fiscal de 34 jours et entamé 
une négociation avec les employeurs et les syndicats de salariés pour le faciliter. 
Je m’engage à la poursuivre.

➏ �Défendre une transition écologique juste et pragmatique. Agir face au 
dérèglement climatique n’est pas une option : il faut concentrer nos efforts 
là où l’impact est significatif, protéger nos sources d’énergie comme la 
centrale de Cattenom et permettre aux agriculteurs de vivre dignement de 
leur travail avec des normes justes, applicables aux produits importés et sans 
sur-transposition des normes européennes.

➐ �Travailler avec tous. Je ne me résous pas à voir les forces de la division 
l’emporter. J’ai toujours travaillé en bonne intelligence et recherché des 
points de consensus. Avec votre soutien, je poursuivrai dans cette voie avec 
tous ceux qui veulent travailler pour le bien de notre territoire et sont attachés 
à nos valeurs.

Être suppléant dans un contexte si inédit est un choix de raison et de 
responsabilité. 

Les Républicains ne peuvent se tenir à l’écart d’une telle situation. La droite 
ne peut pas diviser ou s’effacer quand notre Nation est au bord du gouffre : 
menace pour la démocratie, menace pour l’économie et menace pour le pouvoir 
régalien. En tant que suppléant, je réponds avant tout à un appel plus grand, 
celui de l’intérêt et la stabilité de Thionville, de notre territoire et de notre 
pays. La culture du compromis, apprise dans mon expérience au Parlement 
européen, devrait prévaloir pour apaiser notre pays et construire demain un 
socle nouveau à droite sans renier l’histoire de notre famille politique.

Remplaçant
LUCAS GRANDJEAN Les Républicains

VOTEZ PAR PROCURATION !
isabellerauch2024@gmail.com


